

## Информация относно публичното дружество по приложение 11 към Наредба 2 на Комисията за Финансов Надзор

Структура на капитала на Дружеството, включително ценните книжа, които не са допуснати до търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава членка, с посочване на различните класове акции, правата и задълженията, свързани с всеки от класовете акции, и частта от общия капитал, която съставлява всеки отделен клас.

Капиталът на Дружеството е равен на 616 250 (шестотин и шестнадесет хиляди двеста и петдесет) лева и не може да бъде намаляван под тази стойност. Акции на Дружеството са безналични, обикновени, свободно прехвърляеми, поименни с право на 1 (един) глас в Общото събрание на акционерите и с номинална стойност (един) лев всяка една. Привилегированите акции, които Дружеството може да издава, не могат да дават право на повече от 1 (един) глас в Общото събрание. Дружеството може да издава привилегировани акции, които могат да бъдат акции с право на допълнителен дивидент и без право на глас в Общото събрание по реда, посочен по-долу в този Устав. Акции без право на глас, издадени от Дружеството, се включват в номиналната стойност на капитала, но не могат да надхвърлят 50% (петдесет процента) от общия брой на издадените акции. Акции на Дружеството са неделими. В случай, че съществува режим на съсобственост по отношение на акции на Дружеството, съсобствениците упражняват правото на глас по своите акции заедно, като упълномощават лице, което да гласува от тяхно име на Общото събрание на акционерите (това може да бъде и един от акционерите – съсобственици).

Упълномощаването по предходното изречение се извършва по реда на чл. 32 от Устава на Дружеството.

Дружеството не е издавало други ценни книжа, които не са допуснати за търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава членка.

1. Ограничения върху прехвърлянето на ценните книжа, като ограничения за притежаването на ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение от дружеството или друг акционер.

Акциите на Дружеството се прехвърлят свободно, без ограничения или условия, при спазване на изискванията на действащото законодателство за сделки с безналични ценни книжа.

2. Информация относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или повече от правата на глас в Общото събрание на Дружеството включително данни за акционерите, размера на дяловото им участие:

2.1. „Си Консулт“ ЕООД, ЕИК 147142515, гр. София, бул. „Христо Ботев“ 17 – 84.47 %;

2.2. Пламен Христов Марков, ЕГН 6207243269 с постоянен адрес в гр. София, ул. „Елин Връх“ 19, вх. А, ап. 4 – 05.00 %.

Дялово участие по-малко от 5 на сто притежават още две юридически и девет физически лица.

3. Данни за акционерите със специални контролни права и описание на тези права.

„Рой Пропърти Фънд“ АДСИЦ няма акционери със специални контролни права.

4. Системата за контрол при упражняване на правото на глас в случаите, когато служителите на Дружеството са и негови акционери и когато контролът не се упражнява непосредствено от тях.

Дружеството няма система за контрол при упражняване на правото на глас в случаите, когато служители на Дружеството са и негови акционери и когато контролът не се упражнява непосредствено от тях. Всеки служител, който е акционер гласува по свое усмотрение.

5. Ограничения върху правата на глас, като ограничения върху правата на глас на акционерите с определен процент или брой гласове, краен срок за упражняване на правата на глас или системи, при които със сътрудничеството на Дружеството финансовите права, свързани с акциите, са отделени от притежаването на акциите.

Не съществуват ограничения в правата на глас на акционерите на „Рой Пропърти Фънд“ Адсиц. Правото на глас в Общото събрание на акционерите може да се упражнява лично и чрез представител от лицата, придобили акции от капитала на Дружеството и вписани в книгата на акционерите, най-късно 14 дни преди датата на събранието. В случай на представителство на акционер в ОСА е изрично нотариално заверено пълномощно, съгласно изискванията на ЗППЦК и актовете по прилагането му.

6. Споразумения между акционерите, които са известни на Дружеството и които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас.

На Дружеството не са известни споразумения между акционери, които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас.

7. Разпоредбите относно назначаването и освобождаването на членовете на управителните органи на Дружеството и относно извършването на изменения и допълнения в Устава.

Съгласно Устава на „Рой Пропърти Фънд“ АДСИЦ, членовете на Съвета на Директорите на Дружеството се избират от Общото Събрание. Общото Събрание може по всяко време да извършва промени в числеността и състава на Съвета на директорите на Дружеството. За членове на Съвета на Директорите на Дружеството могат да бъдат избирани само лица, които отговарят на изискванията на закона.

8. Правомощията на управителните органи на Дружеството, включително правото да взема решения за издаване и обратно изкупуване на негови акции.

Съветът на директорите на „Рой Пропърти Фънд“ АДСИЦ управлява текущата дейност на Дружеството и го представлява пред юридическите и физически лица в страната и чужбина. Съветът на директорите решава всички въпроси, които не са от изключителната компетентност на Общото събрание при спазване решенията на Общото събрание, разпоредбите на Устава и действащото законодателство. За дейността си Съвета на директорите се отчита пред Общото събрание.

9. Съществени договори на дружеството, които пораждаат действие, изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на Дружеството при осъществяване на задължително търгово предлагане и последиците от тях, освен в случаите, когато разкриването на тази информация може да причини сериозни вреди на Дружеството; изключението по предходното изречение не се прилага в случаите, когато Дружеството е длъжно да разкрие информацията по силата на закона.

Дружеството има сключени предварителни договори за покупко-продажба на недвижими имоти през 2014г, които са описани в Годишния доклад за дейността му.

10. Споразумения между Дружеството и управителните му органи или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при Прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово предлагане.

Не съществуват споразумения между „Рой Пропърти Фънд“ АДСИЦ и членовете на Съвета на Директорите и служители на Дружеството за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово предлагане.

Не съществуват споразумения между „Рой Пропърти Фънд“ АДСИЦ и членовете на Съвета на Директорите и служители на Дружеството за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения по причини, свързани с търгово предлагане.

Дружеството преценява, че не е налице друга информация, която да не е публично оповестена от него и която би била важна за акционерите и инвеститорите при вземането на обосновано инвеститорско решение.

гр. София

Изпълнителен директор: .....

/Николай Атанасов/

